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Mulţumim lui Dumnezeu că am păşit în acest nou an 
alături de dumneavoastră, binecuvântaţi şi păziţi de 
puterea lui Dumnezeu. Vă dorim ca ajutorul Domnului 
Isus Hristos să nu vă lipsească şi El să împlinească 
rugăciunile noastre.

Vă invităm şi în acest an să fiţi părtaşi ai lucrării 
numite „Cuvântul Adevărului”. Începând cu acest 
număr, revista va avea un conţinut tematic care va fi 
abordat prin articole scrise de slujitori aparţinând unei 
comunităţi regionale penticostale, pentru o mai bună 
reprezentativitate şi diversitate. Întrucât un imperativ 
al vieţii de credinţă este rodirea în şi prin Duhul 
Sfânt, vă prezentăm pe luna ianuarie roada dragostei. 
Pe parcursul anului, cu ajutorul lui Dumnezeu, vom 
aborda câte o roadă a Duhului Sfânt.

Pastorul Emil Meştereagă, preşedintele Comunităţii 
Penticostale Bucureşti, prezintă un material despre 
valoarea şi importanţa dragostei frăţeşti. Indiferent de 
greutăţile şi dificultăţile vremurilor pe care le trăim, 
Dumnezeu ne-a dăruit comoara dragostei frăţeşti, care 
să ne fie sprijin şi ajutor pentru suflet.

Veţi putea citi un articol al pastorului Lazăr Gog 
despre răspunsul dragostei. Dragostea nu este doar un 
sentiment, o emoţie, ci are un răspuns, este însoţită de 
fapte concrete, vizibile, cuantificabile.

Mărturia fratelui Chibici Ioan sperăm să întărească 
multe suflete, întrucât ea vorbeşte despre costul 
dragostei, despre tăria unei iubiri în Dumnezeu, care 
nu Îl tăgăduieşte, chiar cu preţul suferinţelor şi lipsirii 
de libertate.

Pastorul Nicu Oros vorbeşte despre dragostea în familie, 
despre modul în care membrii ei trebuie să se raporteze 
unul la altul, pentru ca dragostea să crească şi să fie 
exprimată, astfel încât să fie înţeleasă şi folositoare.

Avem veşti bune din Kabale, acolo unde este dovada 
faptului că dragostea nu ţine cont de distanţe sau de 
greutăţi.

„Acum, dar, rămân acestea trei: credinţa, nădejdea 
şi dragostea; dar cea mai mare dintre ele este 
dragostea” (1 corinteni 13:13). 
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